

国务院常务会议研究部署2013年深化经济体制改革重点工作,决定

# 再取消和下放62项行政审批事项

据新华社北京5月6日电 国务院总理李克强6日主持召开国务院常务会议,研究部署2013年深化经济体制改革重点工作,决定再取消和下放一批行政审批事项。

会议确定今年在行政体制、财税、金融、投融资、价格、民生、统筹城乡、农业农村、科技等重点领域和关键环节加大改革力度:(一)抓紧清理、分批取消和下放投资项目审批、生产经营活动和资质资格许可等事项。制定实施严控新设行政许可和规范非许可审批项目的措施,加快

出台政府向社会组织购买服务的指导意见。(二)下力气推动建立公开、透明、规范、完整的预算体制,形成深化预算制度改革总体方案,完善地方政府债务风险管理措施。削减、合并一批专项转移支付项目。扩大营业税改征增值税试点范围。形成资源税费和矿产资源有偿使用制度改革方案。(三)稳步推进利率汇率市场化改革措施,提出人民币资本项目可兑换的操作方案。建立个人投资者境外投资制度,制定投资者尤其是中小投资者权益保护相关政策,出台扩大中小企业

股份转让系统试点范围方案。规范发展债券、股权、信托等投融资方式。(四)形成铁路投融资体制改革方案,支线铁路、城际铁路、资源开发性铁路所有权、经营权率先向社会资本开放,引导社会资本投资既有干线铁路。(五)在保障群众基本生活需求的前提下,建立健全居民生活用电、用水、用气等阶梯价格制度。出台完善水电上网价格形成机制改革方案。(六)继续推进医药卫生体制改革,深化公立医院改革,整合城乡基本医疗保险管理职能。加快推进城乡居民大

病保险。健全保障房分配制度,推进公租房、廉租房并轨。建立最严格的食品药品安全监管制度,完善食品药品质量标准和准入制度。健全环保监管和生态补偿制度。(七)围绕提高城镇化质量、推进人的城镇化,研究新型城镇化中长期发展规划。出台居住证管理办法,分类推进户籍制度改革,完善相关公共服务及社会保障制度。保护农民合法权益。(八)发展现代农业,建立健全农村产权确权、登记、颁证制度,出台小型水利工程管理体制改革指导意见,提出国有

林区改革指导意见。(九)完善科技创新体制机制,健全以企业为主体、产学研协同创新政策,整合资源实施科技重大专项,扩大国家自主创新示范区先行先试政策试点范围,发挥科技在经济发展中的支撑作用。

会议决定,在第一批取消和下放71项行政审批事项基础上,再取消和下放62项行政审批事项,并依法依规及时公布。

会议还讨论通过国家卫生和计划生育委员会、国家能源局、国家海洋局主要职责、内设机构、人员编制“三定”规定。

全内地报告新增人感染H7N9禽流感病例2例

据新华社北京5月6日电(记者吕诺)国家卫生计生委6日通报,1日16时至6日16时,全国内地报告新增人感染H7N9禽流感病例2例,均来自福建。

截至目前,全内地共报告人感染H7N9禽流感确诊病例129例,其中死亡31人,康复42人。病例分布于北京、上海、江苏、浙江、安徽、福建、江西、山东、河南、湖南10省市的39个地市。

通报称,目前病例处于散发状态,尚未发现人传人的证据。

湖北教育厅:将严查“问题”字典

**鮑**(鮑) 鱼部 13画 左右  
QGQN ①鮑鱼,盐腌的干鱼。②鮑鱼,一种海产贝类鱼,生活在海中。贝壳中医入药,称石决明。也叫鮑鱼。  
**把(榔)** 扌部 7画 左右  
RCN ①器物上便于手拿的部分(handle);勾+儿+刀+儿+印-子+子+茶董-儿+活把儿,做人作为谈笑资料的言论或行为。②花、叶或

这张拼版照片显示的是湖北省中小学生配发的字典中出现的错误示例。从上自下标注处的错误为:“鮑鱼是软体动物而非‘鱼’;‘活把儿’应为‘话把儿’”。

湖北省教育厅5月6日表示,已要求有关单位停止“问题”字典发行,并根据采购协议暂不拨付采购资金,待出版监管部门作出明确处理意见后,再采取相应措施。教育厅将对字典招标、采购等相关环节全面彻查,如有违规违纪问题,将严肃处理。

据了解,湖北给学生采购的320万册《新华字典》差错率达到万分之二十,是国家规定的20倍。

新华社发

酒后冲动铸大错 实施抢劫被逮捕

本报讯(淇河晨报记者赵伟通讯员魏素煜高明)只因酒后一时冲动,竟对别人实施抢劫。日前,淇滨区检察院以涉嫌抢劫罪对犯罪嫌疑人赵某批准逮捕。

据介绍,4月4日,家住淇滨区福田五区的赵某在小区门口一家饭店喝了酒后,就在附近闲逛。晚上10时左右,赵某进入小区准备回家。刚进小区不远,赵某发现前面有一个挎包的年轻女孩独自行走。看到女孩穿着比较洋气,赵某顿时心生歹意,看四下无人,遂上前抢夺女孩的挎包。女孩情急之下拼命反抗,争执之中赵某身上受伤。由于女孩的家就在附近,家人听到呼救赶了出来。赵某慌乱中抢过挎包夺路而逃。女孩及家人随即用电话报了警。

据受害人陈述,被抢的挎包里有一部苹果手机,2000多元现金以及银行卡等物品。根据受害人陈述及现场犯罪嫌疑人留下的血迹,警方很快将赵某抓捕归案。据赵某交代,在逃跑的过程中,自己把手机从包里摸了出来,随后把包扔在了路边的草丛里。逃回家后,自己把手机送给了儿子使用,并欺骗儿子说自己从路上捡回来的。

检察人员在办案过程中发现,赵某是我市某矿的一名正式员工,一双儿女也都已长大成人。面对检察人员的讯问,赵某也后悔不已。

## 盖房靠经验 工人靠拼凑 安全靠运气

——河南延津一起7死21伤事故暴露乡村建筑队巨大隐患



新华社发 蒋跃新作

□新华社记者 双瑞 翟永冠

### 农村在建房倒塌致7人死亡

5月3日上午10时20分左右,河南省延津县丰庄镇河道村一户民房在整体抬升施工过程中突然倒塌,施工人员中28名被埋,导致7人死亡21人不同程度受伤。

记者从事故调查组了解到,倒塌民房系一座建于1989年的2层楼房,屋主牛法琴嫌房屋地势低洼,便聘请附近的卫辉市李元屯镇北鲁庄村一个施工队对房屋进行整体抬升。

记者从事事故调查组了解到,倒塌民房系一座建于1989年的2层楼房,屋主牛法琴嫌房屋地势低洼,便聘请附近的卫辉市李元屯镇北鲁庄村一个施工队对房屋进行整体抬升。

调查显示,这支施工队不具备任何资质,是北鲁庄村民冯登明临时召集本村闲散人员43名组建而成,在抬升施工过程中房屋倾斜,导致无法控制而整体坍塌。

### 隐患重重的乡村建筑队

记者采访了解到,延津施工民房倒塌事故并不是个案。家住农村的南开大学周恩来政府管理学院博士张翔说,无施工资质、安全防护措施缺乏等安全隐患的叠加,使乡村建筑队成为施工伤亡重灾区。

事件发生的“重灾区”。

延津民房坍塌事故中,施工队伍共43人,不仅是从村民中临时召集,而且年龄整体偏大,最大的已65岁。此外,妇女占绝大多数,达34人,成为传统观念中男性色彩浓厚的建筑队的主力军。

多名伤者反映,年轻人不愿在家打工,工钱低,而且三天两头接不到活儿,但三里五村总有盖房子拆房子的,施工队人手不够,只能收岁数大的和妇女了。5月1日,在距离延津县城九公里的原阳县齐街镇,记者看到方圆一公里的范围内有数十处房屋正在施工,从业人员多是中年妇女。

一位姓王的建筑队老板告诉记者,自己带领“盖房班”在十里八村施工已经十多年了,经手的大小项目五十多个。据了解,在一些农村区域,只要置办了搅拌机、脚手架和简易起吊机等设备,再招募几名懂技术的“泥瓦匠”和干力气活的“小工”,就可以组成建筑队承接项目。这样的乡村建筑队活跃于农村,形成极大的安全隐患。

### 规范乡村建筑队 急需政府作为

无资质施工队所酿成的悲剧令人惋惜,乡村建筑队的生存和安全现状急需引起重视。不少受访者表示,政府要在满足民间建房需求的基础上加强行业监管、提高准入门槛、强化管理力度,把乡村建筑队管起来,使其朝规范化方向发展。

(据新华社郑州5月6日电)

## 上海“问题羊肉”已全部查处

涉9店70余公斤

据新华社上海5月6日电(记者俞丽虹周琳)上海市食

品安全委员会办公室6日通报,公安部日前公布的江苏江阴制售假羊肉案涉及的“问题羊肉”在沪销售情况已查清,涉案9家个体小食

店被查处,问题产品已全部销毁。

公安部3日公布,江苏江阴犯

罪嫌疑人卫某等,以狐狸、水貂等

未经检验检疫的动物肉制品制售

假羊肉,并销往江苏、上海等地。

连日来,上海相关监管部门出动200多人次执法人员查处。

现已查明证实:犯罪嫌疑人卫某

制售假羊肉后,由其本人将羊冻

等熟食产品以上门推销的方式,

销售给上海农贸市场内的9家个

体小熟食店。据统计,涉案“问题羊肉”制品共计70余公斤。今年1至2月间,这9家小熟食店均被江阴警方查处,其中两家店的经营人员被江阴警方刑事拘留后转为取保候审,问题产品已全部销毁。

目前,上海工商、公安、食药监等部门已对涉案小熟食店经营的所有熟食进行全面执法抽检,并责令一律停业整顿。待抽检结果公布后,监管部门将依法予以严惩重处。

(据新华社上海5月6日电)

## 爆笑与优雅,您更爱哪个

——鹤壁市艺术中心相声、二人转与钢琴、大提琴演奏五月精彩上演

他们几乎是清一色的“80后”相声演员,他们半年内就在京城相声演出界割据一方,他们有强烈的时代感和喜剧感,他们懂得幽默,他们很狂、很谦和、很叛逆、很儒雅,他们就是嘻哈包袱铺!

嘻哈包袱铺成立于2008年5月16日,这个相声团体的特色是年轻、流行,掌柜高晓攀1985年生,成员年龄段为“80后”,从18岁至35岁不等。嘻哈包袱铺

是一个以幽默为主的娱乐机

构,全力打造幽默艺术形式,反

正闲着也是闲着,乐呗!

什么?还有?没错!赵本山家乡艺术团也来了!本次演出特邀电视剧《刘老根》、《马大帅》、《乡村爱情》、《笑笑茶楼》剧组部分演员及赵本山家乡

艺术团(辽宁铁岭开原市艺术

团)倾情奉献二人转系列,绝对

挑战您的笑神经!

他们来自远方的国度奥地

利和波兰,曾亮相意大利、巴

黎、维也纳、布达佩斯和纽约等

各大国际音乐节;他们是西洋

文化的使者,他们是音乐国度的精灵,他们是国际音乐殿堂的常客,如今,他们带着钢琴的唯美和大提琴的低沉来到了鹤

壁!

爆笑的嘻哈无厘头与浪漫

的静水流音相遇,您情有独钟

还是无法取舍?一边是国内新

生代相声的嬉笑怒骂,一边是

国际音乐演奏家的动人心弦,

不一样的视觉享受,不一样的

精神体验,他们都期待您的到

来!

票务热线:

0392-2262111、2262118

票价:

50元/80元/120元/160元/

180元

咨询地址:

湘江西路段鹤壁市艺术

中心三楼312室

鹤壁市艺术中心五月份剧目表	
时间	剧目
5月10~11日19:30	嘻哈包袱铺相声专场
5月12日19:30	奥地利基蒂与拉布拉·马克大提琴钢琴二重奏
5月19日19:30	波兰钢琴家卡塔日娜·穆夏勒个人独奏专场
5月29~30日19:30	赵本山家乡艺术团二人转系列

叙以紧张形势又升级

以色列部署“铁穹”火箭弹拦截系统

新华社耶路撒冷5月5日电(记者孟博郁玲)据以色列媒体报道,以军5日在北部地区部署了两套“铁穹”火箭弹拦截系统,这是以色列应对叙以紧张形势升级的最新举措。

鉴于以色列北部紧张形势,以色列5日晚间宣布,以北部地区领空将对民航运输关闭4天。

“铁穹”火箭弹拦截系统分别部署在北部城市海法和采法特。在接受记者采访时,以军方发言人拒绝评论此次部署是否与空袭叙利亚境内军事目标有关,并表示,这两套拦截系统的部署属于一系列常规部署的一部分。

据叙利亚媒体报道,以色列战机5日凌晨空袭了叙境内军事目

标,这是以色列48小时之内第二次对叙境内目标进行空袭。目前,以色列官方并没有对相关报道进行任何评论。

鉴于以色列北部紧张形势,以色列5日晚间宣布,以北部地区领空将对民航运输关闭4天。

“铁穹”火箭弹拦截系统由以色列国军军工企业拉斐尔国防系统公司研发,主要用于拦截炮弹和“喀秋莎”、“卡桑”等火箭弹。“铁穹”可自动探测来袭火箭弹是否朝向人口稠密地区,并发射导弹在空中实施拦截。经判断不构成威胁的火箭弹,“铁穹”会对其置之不理。

以色列北部紧张形势,以色列5日晚间宣布,以北部地区领空将对民航运输关闭4天。

“铁穹”火箭弹拦截系统由以色列国军军工企业拉斐尔国防系统公司研发,主要用于拦截炮弹和“喀秋莎”、“卡桑”等火箭弹。“铁穹”可自动探测来袭火箭弹是否朝向人口稠密地区,并发射导弹在空中实施拦截。经判断不构成威胁的火箭弹,“铁穹”会对其置之不理。

鉴于以色列北部紧张形势,以色列5日晚间宣布,以北部地区领空将对民航运输关闭4天。

“铁穹”火箭弹拦截系统由以色列国军军工企业拉斐尔国防系统公司研发,主要用于拦截炮弹和“喀秋莎”、“卡桑”等火箭弹。“铁穹”可自动探测来袭火箭弹是否朝向人口稠密地区,并发射导弹在空中实施拦截。经判断不构成威胁的火箭弹,“铁穹”会对其置之不理。

鉴于以色列北部紧张形势,以色列5日晚间宣布,以北部地区领空将对民航运输关闭4天。

“铁穹”火箭弹拦截系统由以色列国军军工企业拉斐尔国防系统公司研发,主要用于拦截炮弹和“喀秋莎”、“卡桑”等火箭弹。“铁穹”可自动探测来袭火箭弹是否朝向人口稠密地区,并发射导弹在空中实施拦截。经判断